

省委审计委员会第一次会议强调坚决贯彻落实党中央决策部署依法全面加强审计监督

## 为高质量跨越式发展提供坚强审计保障

陈豪主持并讲话 阮成发出席

本报讯(记者 田静 杨猛 张寅)2月13日上午,省委审计委员会第一次会议在昆明召开。会议强调,要深入学习领会习近平总书记在中央审计委员会第一次会议上的重要讲话精神和对审计查出问题整改工作的重要批示精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”,加强党对审计工作的集中统一领导,加快构建集中统一、全面覆盖、权威高效的审计监督体系,更好发挥审计在党和国家监督体系中的重要作用,为实现高质量跨越式发展提供坚强的审计保障。

省委书记、省委审计委员会主任陈豪主持会议并讲话,省长、省委审计委员会副主任阮成发,省纪委书记、省监委主任、省委审计委员会副主任冯志礼出席。

会议深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和重要批示精神,以及李克强总理在听取审计工作汇报时的重要讲话精神,审议并原则同意省委审计委员会工作规则、办公室工作细则等,听取2018年我省审计工作情况汇报,研究部署2019年度审计工作。

会议指出,习近平总书记重要讲话和重要批示,站在新时代党和国家工作全局的高度,深刻阐述了审计工作的一系列根本性、方向性、全局性问题,为新时代推进审计事业发展指明了前进方向、提供了根本遵循。各级各部门要深入学习领会,提高政治站位,坚决贯彻落实党中央关于审计工作的重大决策部署,努力开创新时代审计工作新局面。

会议充分肯定了2018年全省审计工作。会议强调,2019年,审计机关要紧紧围绕经济社会发展大局,紧紧围绕习近平总书记对云南工作的重要指示精神,准确把握重点任务和工作目标,依法全面加强审计监督,在推动高质量发展、助力打好三大攻坚战、促进全面深化改革、加大对重点民生资金和项目审计力度、推进党风廉政建设和反腐败斗争等方面展现更大作为。深化改革创新,坚决落实党中央关于审计管理体制改革的制度安排和对审计工作的重大决策部署,推动构建集中统一、全面覆盖、权威高效的审计监督体系,健全和完善审计整改工作机制,着力提高审计监督整体效能。加强自身建设,坚持以立身立信为标尺,把政治建设放在首

位,强化能力建设和作风建设,严格执行审计工作纪律和各项廉洁纪律,做好机构改革有关工作,夯实审计事业发展根基。要严格落实审计委员会工作职责,提高把方向、谋大局、定政策、促改革的能力,对重大工作进行总体布局、统筹协调、整体推进、督促落实,切实把加强党对审计的集中统一领导落到实处,推动形成大监督工作格局。

会议要求,各地区各部门特别是各级领导干部要把支持和配合审计工作作为应尽责任,带头依法自觉接受审计监督,认真整改审计查出的问题,以审计监督的力量促进各领域政策措施和制度规则的完善,不断把各项工作推向前进。

省委审计委员会委员出席会议。

### 为您导读

国务院印发《国家职业教育改革实施方案》

见第二版

大峡谷里的  
“背篓医生”

见第四版

昆明:向高品质  
旅游迈进

见第七版

“1+N”模式  
助推产业扶贫

见第十版

云关注  
大美临沧

见第九版



云集一端 报览天下

## 千亩顶级玫瑰等花卉3天抢购一空 云南鲜花销售开启规模化产地直供模式



本报讯(记者 陈文忠)短短3天,产自我省千亩花卉基地的50万枝顶级玫瑰、郁金香等鲜花,在淘宝聚划算被消费者抢购一空。2月13日,淘宝聚划算与方德波尔格、海盛hassfarm、爱必达3家花卉供应商在昆明达成协议,后者将为聚划算持续供应高品质花卉,云南鲜花销售开启规模化产地直供模式。

据了解,此次云南千亩高端玫瑰销售活动,是国际顶级花卉

供应商方德波尔格,在昆明基地所能供应的全部产量,并以200比1的比例严格筛选,这批精挑细选、价格优惠的玫瑰在聚划算销售后,从昆明经由全程冷链送到全国各地的消费者手中。今后在聚划算平台,消费者可以常年购买到高品质的云南产花卉。

据悉,三大鲜花供应商之所以选择与聚划算深度合作,不仅看中聚划算短时间内所能爆发出的商业能量,更希望通过规模化模式引爆,进一步打响品牌,优

化供应链。方德波尔格昆明负责人说,与聚划算合作后,公司将进一步扩大在云南的基地面积,引入更多的高端品种,培养更多的花卉人才。

此次与聚划算签约的三大花卉供应商表示,由于重塑了零售链条,产地直供消费者,抹去了层层代理和终端,这些高端花卉在聚划算的零售价,比传统零售价低一半以上。这是规模化产地直供新链条为消费者带来的实惠。

## 千年古村乡愁浓

本报记者 庄俊华

朝阳冉冉升起,水面波光粼粼。李德昌站在沙滩上,用手机拍下一段洱海的视频发到微信朋友圈。每天,全国各地有几千人同他分享大理市古生村的乡愁。

2015年1月20日,习近平总书记来到我家,那是我们最幸福的一天。”52岁的李德昌笑容满面地回忆起当时的场景。习近平总书记与乡亲们在院里亲切座谈时称赞:这里环境整洁,又保持着古朴形态,这样的庭院比西式洋房好,记得住乡愁。

李德昌精心挑选了一块大青石刻录下这段话,并将自家的庭院

命名为“乡愁小院”。

院内叶绿花红,基本保持着4年前的风貌。国内外客人纷纷前来参观,最多时一天可达4000多人。

一年前,李德昌将在鹤庆工作的儿子和儿媳叫回家,帮助招呼客人。利用堂屋旁的两间房子销售白族特色产品。儿媳赵红告诉记者:“去年10月1日开业以来,我们坚持货真价实,绝不做砸牌子的事。”

漫步在村里,平坦的青石板路,干净得像水洗过一样。白族民居的青瓦、白墙,令人赏心悦目。村中心,有一棵30米高的大青树,与东面的古戏台、西面的福海寺和本主庙处于同一中轴线。小溪穿村而过,清澈见底。

下转第二版



本报讯(记者 田静 张寅 杨猛)2月13日下午,省委全面依法治省委员会第一次会议在昆明召开。会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于全面依法治国重要论述,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”,不断加强党对全面依法治省工作的领导,以更强定力、更高标准、更实举措,努力把新时代法治云南建设抓好抓实抓长。

省委书记、省委全面依法治省委员会主任陈豪主持会议并讲话,省长、省委全面依法治省委员会副主任阮成发出席。

会议深入学习贯彻习近平总书记在全国依法治国委员会第一次会议上的重要讲话精神,审议并原则同意省委全面依法治省委员会工作规则、协调小组工作规则、办公室工作细则等,审议并原则同意《2019年省委党内法规制定计划》《云南省人民代表大会常务委员会2019年立法工作计划》《云南省人民政府2019年立法工作计划》,以及2018年全面依法治省工作总结和2019年工作要点。

会议指出,党的十八大以来,习近平总书记对全面依法治国提出了一系列开创性的新理念新思想新战略,极大丰富和发展了中国特色社会主义法治理论,是马克思主义法治思想中国化的最新成果,是深化全面依法治国实践的根本遵循。我们要深入学习贯彻习近平总书记关于全面依法治国重要论述,牢牢把握全面依法治国的根本保证、全面依法治国新理念新思想新战略、全面推进依法治国总目标和领导干部要做尊法学法守法用法模范的重要论述,在学懂弄通做实上下功夫,在深化消化转化上见成效,切实增强全面依法治省的思想自觉和行动自觉。

会议强调,要突出重点和关键,做好全面依法治省各项工作,更好发挥法治固根本、稳预期、利长远的保障作用。要高标准编制实施法治云南建设规划,不断完善法治云南规划体系、责任体系、标准体系、要科学、严肃推进地方立法工作,加强州(市)立法能力建设和保障,将党的路线方针政策贯彻落实到地方立法全过程。要加快法治政府建设,围绕到2020年基本建成法治政府目标,积极推进机构、职能、权限、程序、责任的法定化。要深化司法体制改革,抓住司法责任制这个“牛鼻子”,加快构建权责一致的司法权运行新机制,提高司法质量、效率和公信力。要推进法治社会建设,重点抓好宪法宣传贯彻工作,结合云南实际统筹推进法治宣传和道德教育,提升群众法治观念和守法意识。要以政治建设为统领,以政治能力、业务水平和精神状态为重点,以党风廉政建设和反腐败斗争为抓手,不断加强法治工作队伍建设,切实关心关爱一线政法干部,创新机制加强各类政法人才培养。

会议指出,要认真履行省委全面依法治省委员会职责,发挥好管宏观、谋全局、抓大事、保落实作用,不断加强党对全面依法治省工作的领导;压紧压实各地区各部门责任,形成齐抓共管整体合力;切实加强指导督促和考核评价工作,确保全面依法治省各项部署落到实处、见到实效。

省委全面依法治省委员会委员出席会议,省直有关部门负责同志列席。

## 节后我省首批团体务工人员出发

本报讯(记者 胡晓蓉)2月12日,在当地政府和铁路部门帮助下,曲靖市1300多名团体务工人员怀揣脱贫致富的梦想,分批乘坐火车前往广东、厦门、上海等地务工。

曲靖市是我省劳务输出重点地区,每年有30多万人到广东、浙江、福建、上海等地打工。为方便务工人员外出打工,曲靖站提前和当地劳动部门、务工人员集中村寨联系,收集外出务工人员信息,统一办理团体票。曲靖站客运值班站长介绍,从初四开始,车站工作人员便陆续

和当地外出务工群众联系,并把票送到他们村子里,送到他们手上。

来自沾益县的孙春燕和张贵才一家正在候车室里候车。张贵才告诉记者,过去他们夫妻在沾益老家种地,每年收入一万多。几年前,经朋友介绍到浙江打工,如今每年能攒下六七万元钱。“我们出去打工4年多,现在盖起了两层半的楼房,日子越过越好。”

当天下午,在车站工作人员的引导下,1300多名农民工有序分批登上了开往外地的列车。

## 聚焦重点领域和薄弱环节 农行省分行信贷投放再加力

本报讯(记者 李莎 通讯员 唐明伟)记者日前从农行云南省分行获悉,2019年该行将继续以服务供给侧结构性改革为主线,紧紧围绕国家、区域发展战略和全省经济社会发展目标任务,充分发挥城乡联动优势,聚焦重点领域和薄弱环节,信贷投放再加力,金融服务再精准。

2019年,该行将围绕铁路、公路、机场、水利、能源、城镇基础建设、“八大产业”和打造世界一流“三张牌”等重点领域和我省2019年“四个一百”工业转型

升级重点项目计划,在加大信贷投放的同时,继续加大地方专项债投资力度,确保投资额度和市场份额不低于去年。

为服务好消费领域,该行将以个人住房贷款产品为重点,加大支持房地产核心客户、大型优质开发商以及二手房中介等按揭的支持力度;以“随薪贷”“网捷贷”等产品为重点,围绕居民旅游、文化、医疗、教育等产业,以及汽车、装修等消费领域,加快推进消费信贷线上化、场景化建设;

下转第二版